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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ετήσια Σύνοδος της Διεθνούς Εταιρείας Αερόβιων Αεροπορικών 
Κινητήρων στο ΑΠΘ για το Μέλλον των Κινητήρων Αεροσκαφών 

 
Θεσσαλονίκη, 26/9/2023 

 
Το Εργαστήριο Μηχανικής Ρευστών και Στροβιλομηχανών του Τμήματος 
Μηχανολόγων Μηχανικών του ΑΠΘ διοργανώνει την ετήσια Σύνοδο της Διεθνούς 
Εταιρείας Αερόβιων Αεροπορικών Κινητήρων (International Society for Air Breathing 
Engines - ISABE), από 26 έως 28 Σεπτεμβρίου 2023, στο ξενοδοχείο «Monasty Hotel», 
στη Θεσσαλονίκη. 
 
Στη Σύνοδο θα συμμετάσχουν κορυφαίοι επιστήμονες, εκπρόσωποι της βιομηχανίας 
και εμπειρογνώμονες από τον χώρο της αεροναυτικής και των αεροπορικών 
κινητήρων. Σύμφωνα με τον Καθηγητή της Πολυτεχνικής Σχολής του ΑΠΘ και μέλος 
του Διοικητικού Συμβουλίου της ISABE Ανέστη Κάλφα «Η συνάντηση της ISABE στη 
Θεσσαλονίκη αναμένεται να είναι ένα σημαντικό βήμα που θα φέρει τη Θεσσαλονίκη 
στο κέντρο της εξέλιξης της τεχνολογίας των κινητήρων αεροσκαφών και στην 
παγκόσμια ανταλλαγή γνώσεων». 
 
Τα τελευταία επιτεύγματα και το μέλλον των εναέριων μεταφορών βρίσκονται στο 
επίκεντρο των μελετών της επιστημονικής κοινότητας. Η επέκταση της χρήσης 
βιώσιμων αεροπορικών καυσίμων, καθώς και η χρήση σύγχρονης τεχνολογίας 
υδρογόνου αποτελούν κεντρικό θέμα στις συζητήσεις και τα επιστημονικά συνέδρια 
που διοργανώνονται από τη Διεθνή Εταιρεία Αερόβιων Αεροπορικών Κινητήρων. 
 
Η Σύνοδος έρχεται ως αποτελέσματα του τελευταίου Διεθνούς Συνεδρίου της ISABE, 
που πραγματοποιήθηκε το 2022 στην Οτάβα του Καναδά, και αποτελεί, επίσης, την 
έναρξη για τον προγραμματισμό του επόμενου ISABE Συνεδρίου που θα 
πραγματοποιηθεί στην Τουλούζη της Γαλλίας, στις 22-27 Σεπτεμβρίου 2024. 
 
Το Εργαστήριο Μηχανικής Ρευστών και Στροβιλομηχανών του ΑΠΘ ιδρύθηκε το 1985 
ως μέρος του Ενεργειακού Τομέα του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών του ΑΠΘ, 
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με κύρια ερευνητικά αντικείμενα τη μηχανική των ρευστών, την αεροδυναμική και 
την υπολογιστική ρευστομηχανική, τις στροβιλομηχανές, τους αεροπορικούς 
κινητήρες, τους αεριοστροβίλους και τις τεχνικές μετρήσεων στη ρευστομηχανική. 
 
Περισσότερες πληροφορίες για τη Σύνοδο: http://isabe.propulsion.gr/about/  
 
Η ISABE, με εκπροσώπους από περισσότερες από 25 χώρες από τις πέντε Ηπείρους 
και εκδηλώσεις σε παγκόσμιο επίπεδο, αποτελεί σημαντική πλατφόρμα για τη 
συνάντηση και την ανταλλαγή γνώσεων στον τομέα των κινητήρων αεροσκαφών. 
Περισσότερες πληροφορίες για την ISABE: https://www.isabe.org/  
____________________________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση 
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